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Z avtomobilom v hišico cestnega odbora. 
V Vurmatu pri Sv. Ožboltu v Dravski do
lini stoji tik ob Dravi lesena hišica cest
nega odbora. Tovorni avtomobil iz Mari
bora je zadel v nočni temi s tako silo ob 
to kočico, da jo je sunek pognal v Dravo, 
ki jo je odnesla. 

Velik plaz. Vsled večdnevnega deževja 
je zasul velik plaz v Kamniškem jarku 
pri Mariboru 8 m na široko cesto in po
drl elektrovodni nosilec. 

Splav se razbil. V noči od zadnje srede 
na četrtek je zadel ob most preko Drave 
na Borlu pod Ptujem velik splav, v kate
rem je bilo za štiri vagone lesa. Splav se 
je postavil navpik in je z vso resnostjo 
ogrožal leseni most. Od vseh strani na 
pomoč prihiteli ljudje so bili pridno na 
delu celo noč in pol dneva, da so odstra
nili nevarnost. Lastnik splava Ivan Če
pek iz Marenberga ima 20.000 Din škode. 

Poplave radi neprestanega deževja. 
Vsled neprestanega deževja v minulem 
tednu je bila hudo poplavljena Pesniška 
dolina ter razni kraji po Dravskem polju 
in krog Ptuja. 

Plazovi in povodnje. Ob cesti Št. Ilj — 
Velka so plazovi tako zasuli cesto, da je 
onemogočen promet. Cestni promet Sveti 
Lenart — Ščavnica — Cmurek je bil tako 
Ogrožen od plazov, da je oblast prepove
dala uporabo ceste, dokler nevarnost ne 
mine. — Vsled hudih nalivov je preplavila 
Ščavnica Ščavniško dolino od Dragotincev 
do Razkrižja. V Lokavcih in Pristavi je 
bil vsled poplave nemogoč promet na* ce
sti. Pri Pristavi se je razlila tudi Mura. 
Ljudstvo je v velikem strahu, če ne bo ne
halo deževje in vode ne bodo začele upa
dati. 

Smrtna avtomobilska nesreča. V Št. Vi
du nad Ljubljano je postal 3. aprila smrt
na žrtev avtomobilske nesreče 321etni Fr. 
Punčoh, uslužbenec dohodarstvenega ura
da iz Zgornje Šiške. Punčoh se je peljal 
na kolesu, zadel je vanj blatnik tovornega 
avtomobila in se je Punčoh pri padcu 
smrtno nevarno poškodoval. Podlegel je 
poškodbam kmalu po prevozu v ljubljan
sko bolnico. Rajni zapušča ženo in male
ga otroka. 

Razne požarne nesreče. V Slivnici pri 
Mariboru je uničil ogenj hišo in gospod, 
poslopje železniškemu uradniku Kosiju, 
ki živi v Belgradu. Služkinji je zgorelo 
2000 Din gotovine. Požarna škoda znaša 
60.000 Din. — V sredo je okrog 9. ure 
zvečer izbruhnil požar v skednju posest
nika g. Bervarja, po domače pri Primožu 
v Petrovčah. V skednin ir> bil hlev. svi

njak, shramba za krmo in shramba za 
poljsko orodje. Ko so ogenj opazili, so do
mači in najbližji sosedje hitro pričeli re
ševati živino in stvari, katere so se dale 
še rešiti. Posestnik Bervar je sicer zava
rovan, vendar trpi kljub temu precejšnjo 
škodo. 

ŽRTVE PLAZOV. 
Na Storžiču pri Tržiču 

V zadnji številki smo poročali o strašni 
nesreči, ki je zadela mlade smučarje iz 
Tržiča na Storžiču, kjer bi se naj bila 
vršila na velikonočni pondeljek smučar
ska tekma. Okoli poldne, ko je bila sku
pina smučarjev že blizu na mestu, od
koder bi se naj bila spustila v tekmo, se 
je sprožil sneženi plaz, ki je potegnil de
vet mladih delavcev iz Tržiča v globino in 
jih je sneg pokopal 10 do 15 m na de
belo. Iz Tržiča se je podala na pomoč re
ševalna ekspedicija z dvema zdravniko
ma, ki je hitro zadela na dva smrtno 
ponesrečena, drugih sedem pa je ostalo 
pokopanih pod snegom, ker so se nepre
stano udirali plazovi. Reševalna dela so v 
torek nadaljevali in je prihitel na pomoč 
še oddelek vojaštva iz Škofje Loke. 

Dne 30. marca so načeli 600 m dolgi 
ter 40 do 60 m široki plaz od spodaj in so 
razkopavali po 12 m dolge in 2 m široke 
jarke. Izkopali so proti večeru tri trupla. 

Dne 1. aprila so naleteli globoko v pla
zu na šesto truplo in so ga položili k osta
lim petim. Pogreb šesterih žrtev se je vr
šil 1. aprila zvečer. 

Vodstvo reševalne ekspedicije je skle
nilo po najdbi šeste žrtve, da ne neha z 
delom, dokler ne bo ves plaz raziskan in 
sicer še zadnjih 100 m. Poveljstvo vojaš
kega reševalnega oddelka je odposlalo 
1. aprila nazaj v škofjeloško garnizijo 41 
mož, 9 vojakov z narednikom na čelu pa 
je ostalo, da pomaga civilnim reševalcem 
do najdbe še ostalih treh podsutih. 

Dne 2. aprila je bilo reševalno delo za
ključeno. Reševalci so prekopali ves plaz 
v vsej širini in višini. Preiskali so vsa 
mesta, na katerih so slutili trupla treh 
neodkopanih ponesrečencev, a vsi napori 
so ostali zaman. 

Zasuti in rešeni 
Dne 31. marca se je vračalo s Sedmerih 

jezer v Bohinju šest hribolazcev in med 
temi tudi dva vodnika. Presenetil in zasul 
je šestorico plaz. Enemu je uspelo, da se 
je hitro izkopal izpod snega ter pomagal 
z veliko težavo še drugim in so se rešili 
vsi nepoškodovani. 

Smrtna žrtev plaza pod padcem Savinje 
Za velikonočne praznike se je odpeljala 

iz Maribora skupina štirih smučarjev z 
avtomobilom v Logarjevo dolino, odkoder 

so odšli na Okrešelj v Frišaufov dom. 
Pridružila se jim je Hermina Brix, žena! 
profesorja iz Gradca. Na velikonočni pon
deljek opoldne se je podala družba % 
Okrešlja nazaj v dolino. Ko so stopali 
preko brvi nad padcem Savinje, se je udri 
plaz. Mariborčanom je uspelo, da so se 
rešili s skokom za drevesa, gospo iz Grad
ca pa je potegnil plaz sebo>v globočino. 
Smrti ušli smučarji so hoteli tovarišici v 
prepadu pomagati in jo odkopati, a niso 
mogli radi neprestanih porazov. V torek 
se je odpravila iz Celja reševalna od
prema Slov. planinskega društva, ki se je 
podala v Logarjevo dolino in na Okrešelj. 
V torek popoldne so zadeli reševalci na 
truplo smrtno ponesrečene, ki je bilo 6 m 
globoko zakopano v snegu. Gospa je ime
la na nogah smučke in v vsaki roki je 
krčevito stiskala smučarsko palico. Trup
lo so odnesli v Solčavo, kjer so ga polo
žili na mrtvaški oder in potem odpeljali 
v Gradec. 

* 
Za las ušel smrti 

Zopet druga skupina mariborskih smu
čarjev je prebila velikonočne praznike na 
Peci v Uletovi koči. Ti so se vračali v 
pondeljek in jih je tudi presenetil plaz 
pod izvirkom pri Uletovi koči. Plaz je 
potegnil seboj 50 m globoko Evalda Ko
ren, znanega športnika in stavbenega teh
nika. Med drčanjem "v globino je Koren 
ohranil še toliko duhaprisotnosti, da se 
je zagrabil za samotno stoječi bor in si je 
na ta način rešil življenje 

R a z n e n o v i c e . 
Organisti! Redni letni občni zbor Društva 

organistov za mariborsko škofijo se vrši v Ce

lju v Orlovskem domu dne 19. aprila t. 1. Vsi 
organisti veste, v kakšnem času živimo in da 
je za vsakega uslužbenca življenjski pogoj, da 
se trdno oklepa svojega društva. Poglejmo dru

ge stanove, kako se organizirajo in kako lepo 
tudi napredujejo. Pri nas organistih je pa v 
tem oziru zelo slabo. Nimajo pravega smisla za 
skupnost In zato se nI čuditi, da smo organisti 
še vedno, kar se tiče organizacije, na zadnjem 
mestu. Cas je, da se tudi lavantinski organisti 
zganete in se oprimete svojega društva, katero 
se na vse mogoče načine trudi skupno z ljub

ljanskim društvom čimbolj zboljšatl žalostno 
stanje organistov. Organisti, zavedajte se tega 
in na 19. aprila vsi v Celje. Pride tudi zastop

nik prevzišenega g. škofa Iz Maribora. Polo

vična vožnja na železnici je dovoljena in naj 
vsak udeleženec kupi na vstopni postaji celo 
vozno karto in še legitimacijo obrazec K. 13, 
katera mu bode po občnem zboru služila kot 
brezplačna vozovnica nazaj. Uro in dnevni red 
občnega ?•• ra bomo 3* pravočasno sporočili. 



Pojasnjen vlom. K tej notici, ki je bila 
v našem listu objavljena 24. marca, pri
pominjamo, da omenjeno uropano blago 
ni bilo najdeno pri trgovcu v Prepoljah, 
marveč pri nekem gostilničarju, ki je bla
go kupil od ciganov. 

Najstarejša Ljubljančanka umrla. V 
Ljubljani je umrla v starosti 96 let gospa 
Terezija Rant. Blagopokojna je bila naj
starejša Ljubljančanka in mati pred leti 
umrlega vojaškega duhovnika g. Huberta 
Rant. 

Sloviti ameriški letalec v Zagrebu. Z le
talom se je ustavil 4. aprila v Zagrebu na 
povratu iz Egipta sloviti ameriški letalec 
polkovnik Charles Lindbergh s svojo so
orogo. 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u c a f i . 

Nepošten mesarski pomočnik. Mesar J. 
Caf iz Pobrežja pri Mariboru je javil ob

nico od nekega živinskega prekupčevalca 
iz Kozjega. Vsi trije poškodovani so se 
zatekli v celjsko bolnico. 

Krvavo dejanje iz ljubosumnosti. V 
Medjimurju v naselju Miklavci pri Pod
turnu so na velikonočni pondeljek popol
dne plesali. 251etni Martin Kukec je po
vabil na ples ženo 271etnega Andreja Za
dravca, katero je oboževal. Ženska je od
klonila povabilo, kar je pa Kukeca tako 
razbesnilo, da je potegnil nož in je z več 
zabodljaji zaklal Zadravca. Krvavo deja
nje je izzvalo v gostilni splošen pretep, 
ki je zavzel še večji obseg, kakor hitro je 
nekdo ugasnil luč in ni nikdo znal, ali se 
ravsa s prijateljem ali z nasprotnikom. 
Pretep je zahteval poleg omenjenega 
mrtvega še 10 ranjenih. V obči zmedi je 
uspelo ubijalcu Kukecu, da je pobegnil v 
noč. 

Izpred sodišč«*. 
Obsojen radi poskusa požiga. Vinko 

Pernat, 371etni posestnik, je kupil v Sp. 
Jablanah na Dravskem polju posestvo in 
je ko j zvišal zavarovalnino za poslopja, 
ki so že bila itak zavarovana za vsoto 
65.000 Din. Radi tega povišanja so ga za
čeli orožniki nadzirati. Dne 23. februarja 
lani se je odpeljal Pernat od doma z vla
kom v Maribor. V njegovi odsotnosti so 
pregledali žandarji njegova poslopja in so 
naleteli v senu na gorečo svečo. Sveča bi 
bila v nekaj urah dogorela do sena, ki je 
bilo prepojeno z bencinom in bi bilo celo 
poslopje takoj v polnem objemu plame
nov. Pernat je na razpravi 31. marca v 
Mariboru tajil očitano mu nakano požiga, 
a je le bil obsojen na poldrugo leto ječe 
in na 3000 Din globe. 

lasti svojega pomočnika Alojzija Gepa, ki 
mu je pokradel loja 1000 kg v vrednosti 
40.000 Dih. 

Dva obupala nad življenjem. Na Pra
gerskem so našli obešenega 461etnega že
lezničarja Ivana Nadu. — V Gaberkah je 
odšel z doma 491etni posestnik Ciril Gru
šovnik. Po Večdnevnem iskanju ga je na
šel delavec Vahovšek v bližnjem gozdu 
visečega na smreki. Grušovnik je visel na 
drevesu celi teden, predno so ga našli. 

Starejši viničar si sam končal življenje. 
V Gresovščaku pri Ljutomeru so našli 
obešenega 551etnega viničarja Ivana Ha
lec, ki je bil uslužben na viničariji g. Mir
ka Šumaka. 

Organizirani ciganski tatovi na delu. 
Orožništvu je uspelo, da je posvetilo v 
številne tatvine in vlome, katere je uga
njala dobro organizirana ciganska tolpa 
po Dravskem polju, Halozah in Slov. go
ricah. Škodo cenijo na 150 do 200 ti
soč Din. Na tatinskem delu so bili cigani 
iz Murske Sobote, Cirkovc, Tišine, Čakov
ca, Borejščana in Ivanca. Nakradeno bla
go so kupovali nekateri posestniki na 
Dravskem polju. Pri enem posestniku, ki 
je hotel odpreti trgovino, so izkopali dva 
velika zaboja od kradljivih ciganov kup
ljenega blaga. V bližini Domove so zadeli 
žandarji na tolpo ciganov, kateri so hoteli 
v Prekmurje. Cigani so se spustili pri po
gledu na orožnike v beg in so celo pozneje 
streljali iz lovskih pušk na patruljo in so 
pod zaščito strelov srečno pobegnili. 

Že zopet podžagan evharistični križ. Po 
Kranjskem in sicer po daljni okolici Lo
gatca se kar vrstijo zločini s podžagava
njem evharističnih križev. V noči od 1. na 
2. aprila je padel kot žrtev brezbožniške 
roke v Gornjem Logatcu evharistični križ, 
ki je stal na hribčku Grintavcu in je bil 
lepo viden iz cele vasi. Orožniki so z vso 
vnemo na delu, da bi izsledili vsaj enega 
teh bogoskrunskih zločincev, a doslej ni 
padel še niti eden pravici v roke. 

Pri napadih poškodovani. Z drogom je 
dobil po glavi na povratu proti domu 
251etni Ivan Verdev iz Studenc pri Vel. 
Pirešici. — Franc Mrzek s Tinskega je bil 
udarjen po glavi in hujše poškodovan z 
litersko steklenico. Anton Založnik iz Sp. 
Doliča pri Vitanju je bil zaboden v des


